



Два БОМЖа «наказали» третьего за нерасторопность...

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР

окончено расследованием уголовное дело по факту убийства, совершенного двумя бродягами.

Тридцатидевятилетний Дмитрий Р. и сорокасемилетний Сергей Боровков вместе со своим «коллегой» — БОМЖом Александром Р. распивали спиртосодержащую жидкость в зарослях кустарника, расположенного вблизи улицы Заречное Шоссе в Ленинском районе.

Когда спиртное закончилось — начался между БОМЖами спор. По сути своей это был даже не спор, а скорее производственное совещание, в ходе которого активно обсуждался вопрос о том, кто больше всего принес доход в общую «копилку».

Средства из «копилки», разумеется, тратились на спиртное, разгоряченные которым в настоящий момент БОМЖи, превратили свое «совещание» в банальную склоку. Сергей и Дмитрий начали упрекать Александра в том, что тот недобросовестно относится к исполнению своих обязанностей по пополнению «копилки», ленится, работает «спустя рукава».

Обвинив «коллегу» в тунеядстве, Дмитрий сразу же набросился на Александра и начал его душить. Его собутыльник Сергей тоже не остался в стороне и, выхватив из кармана отвертку, ударил ею потерпевшего в грудь и живот.

Несмотря на полученные множественные телесные повреждения Александр упорно цеплялся за жизнь и не хотел умирать. Тогда Дмитрий и Сергей решили добить несчастного ножом. Один держал жертву, не давая возможности оказывать сопротивление, а другой в это время наносил удары...

Задержали злоумышленников на следующий день. Поначалу оба подозреваемых отпирались, но когда при них было обнаружено оружие убийства, деваться БОМЖам было некуда.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР Дмитрию Р. и Сергею Б. предъявлено обвинение по п. "ж" ч.2 ст. 105 УК РФ — убийство, совершенное группой лиц.

Расследование уголовного дела окончено и с утвержденным прокурором обвинительным заключением было направлено в суд. Суд признал Дмитрия и Сергея виновными в совершении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

этого особо тяжкого преступления и назначил каждому из подсудимых по 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/657641>